10

2 EEKRUCHE=E

1 ZEROWHK OKRERE (FFE1H 1HBE)

(BERUVEE)—53—

(CHAQ7 B o)

- s S T = 4 o2 F 4 Ffn 3 4 4o o4 &
B IR FE B IR i FE PR IR i FE B IR FE
S 5 18,568 2,547,128| 18,603| 2,553,930| 18,557 2,553,736| 18,514 2,550,842
e 7t 18,471| 2,485,158| 18,509| 2,490,685| 18,456 2,490,341| 18,414| 2,487,572
Bz A i& | 13,541 1,365,611 13,568| 1,370,913| 13,533 1,370,235] 13,498 1,371,235
st | IE A | 4,930 1,119,547 4,941| 1,119,772| 4,923 1,120,106 4,916 1,116,337
FERRBLF = 97 61,970 94 63,245 101 63,395 100 63,270
) MG BE A1 85:IC S S< B E & M E T E I L2 HE TH 5,
i, Blgakan
2 FBHABRAAERE (BFE1H 1B EIE)
(HALAT B, 1rf)
- s S T = 4 o2 F 4 Fn 3 4 4o o4 &
B IR FE B IR B IR K ENTL
& | 13,541| 1,365,611 13,568 1,370,913| 13,533| 1,370,235] 13,498| 1,371,235
5 M fF  #F| 9,964 1,109,093 9,993 1,113,752 9,996| 1,115,520| 9,996| 1,118,017
ELREE-FES 217 50,776 220 51,695 218 51,398 217 51,142
oF A & = 191 25,923 190 25,870 188 25,625 190 25,888
B X F = 438 49,892 435 49,693 433 49,454 428 49,050
ik B - BE S AR TL 22 3,201 22 3,201 14 2,072 14 2,072
HHIT AT 5 E 170 16,549 174 17,358 172 17,199 172 17,107
B 5 B 10 1,345 9 1,270 9 1,269 9 1,269
Nk owm B 1 273 1 273 1 273 1 273
T % B Ol 414 33,948 414 33,419| 414 33,996 417 33,867
+ JE& 201 5,040 201 5,040 199 4,989 197 4,992
ik & #| 1,913 69,571 1,909 69,342 1,889 68,440| 1,857 67,558
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3 MBINRAHEAERE (F41A1HBUE)

(BAL A, o)

- %%fuﬁﬁ 4 2 4 S 3 F | A Ffn o4 4
B PRimfE | M| RmfE | B KA | Bk | R
@ | 4,930( 1,119,547| 4,941| 1,119,772 4,923|1,120,106| 4,916| 1,116,337
FH T A A5 4047 399 198,800 401 200,465 402| 198,652 398 195,965
F = 7 % — N 1,844 341,703| 1,845 342,978| 1,835| 340,256| 1,835 341,165
A T L o Bl 43 58,534 42 56,495 42| 58,058 41 57,633
T ¥ - A - T O 2,547] 492,861 2,556|  491,942| 2,547 495,492| 2,546| 519,362
e ) fin| 97 27,649 97 27,892 97 27,648 96 2,212
) MG RIEFA18S5RICE S EE B M E R EIC I BIETHD,
CHLEAE X T BTG & T,
S FNAEL VR BT B EATO X% 2O 036 T Bl -y ~2 8,
i, Bis ik

4 FRELHERR B RER AL E S (BAEEEREE)

(BAZ B, nd, o)

% il H i TR SOAF B A FNTCAR L | 5 A 24F B | 3 P 34
B H * g 106 77 68 73

his H * g 1 —~ 2 2

5 JE = OB O 6 2 1 6
=) ek 3 2 - 5

Z D fitl 4 4 4 6

7 120 85 75 92

B H * g 2 1 4 4

ff ] (52 e 2 - - -

o s JE & = OB O 1 - - 3
A JeE 1 - 1 -

e %) fttl 5 4 1 3

i 11 5 6 10

i, T HE e AR
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5 NEFEFOFE (FHFERITE)
(1) NEEEHRIESUEE

(BN )
R EOR VASYNEIRE" TR VISWNEIRE IRHIEE 56 NJE
Rk 29 259 197 151 112 108 85
30 259 194 151 114 108 80
Seri T 259 188 151 110 108 78
2 259 175 151 105 108 70
3 259 166 151 98 108 68
7, SRR A PR A
(2) ZofofEE

o | e FEPA%E e REALfEE
sepamr| BT oarsk| BT oarsm| EE boarsx
FRk 29 127 109 30 26 58 57 39 26
30 127 102 30 24 58 53 39 25
SER 127 102 30 26 58 53 39 23
2 127 99 30 25 58 53 39 21
3 127 98 30 24 58 53 39 21

i, AR B AR
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6 EFBRAEICLDERORI (SF24£10H 1 BHE)

(1) FEEOBETH., FEOMEE - (EEORA ORI —M it a, —xitHm AR
AN iR /UN =

I kW fE ® 2l

[EE DA D BT o | o | e (R T 2 s [omE|e 0t 1
ki R | e [ 0 g

— B it B K 11,779 | 11,557 | 9,039 | 334 | 2,175 |1,428 [ 515 232 9 222
F = 12 F & — fix # & 11,557 [ 11,557 | 9,039 | 334 | 2,175 |1,428 | 515 | 232 9 -
ES 1t #el 11,462 | 11,462 | 8,993 | 332 2,128 [1,397 [ 501 | 230 9 -
o Ff [5) %| 8,881 | 8,881 8,642 136 96 9 34| 53 7 -
OINE - H TR - Ao 272 272 -l 80| 192 20| 125] 47 - -
o o o F| 2,092 | 2,092 319| 107] 1,666 |1,245| 303 | 118 - -
o k5 5 * £l 217 217 32 9 174 123 39 12 2 -
[ i v 95 95 46 2 471 31 14 2 - -
T £ UL AT fE T — fix | 222 - - - - - - - - 222
— it B AR 27,302 | 27,006 |22,420 | 538 | 4,030 [2,671 | 927 | 432| 18 296
£ £ 1 £ & — fix t #] 27,006 | 27,006 [22,420 | 538 | 4,030 |2,671 | 927 | 432 18 -
ES 1t #:| 26,852 | 26,852 (22,322 | 534 | 3,978 (2,635 913 | 430| 18 -
o Ff 5 F| 21,975 | 21,975 [21,513 | 231 216 21 88| 107 15 -
OINE - H TR - At OfEFE[ 506 506 -l 113| 393| 28| 281| 84 3 -
o =1 D fE | 3,976 | 3,976 729| 175 3,072|2,381 | 483 | 208 - -
o ks - * £l 395 395 80 15 297 205| 61| 31 - -
[ & Y 154 154 98 4 52| 36 14 2 3 -
2 AT T — A 296 - - - - - - - - 296
1 #HE L7V AR 2.32 | 2.34| 248]| 1.61| 1.85] 1.87| 1.80| 1.86| 2.00 1.33
F =2 F & — @& 5| 234 234 248 1.61| 1.85] 1.87| 1.80| 1.86| 2.00 -
EE Jiix #l 234 234 248 1.61| 1.87| 1.89| 1.82| 1.87| 2.00 -
o Ff 5} | 247 247| 249| 170 2.25] 2.33| 2.59 | 2.02 | 2.14 -
ONE - HR TR - AL OEFE]  1.86 1.86 -l 141 2.05] 1.40| 2.25| 1.79 - -
s H ok | 1.90| 1.90| 2.29| 1.64| 1.84| 1.91| 1.59| 1.76 - -
o k5 =2 (58 £l 1.82 1.82] 250 1.67] 1.71| 1.67] 1.56 | 2.58 | 1.50 -
i & | 1.62] 1.62| 2.13] 2.00| 1.11] 1.16] 1.00| 1.00 - -
2 U E T — A 1.33 - - - - - - - -l 1.33
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(2) i N B (7TX47) . 65 LA B4y B OF BRI — i g g, — ity N B K 065 LL Bt A B

C2APN)
PN NI = | \
N N
IZ 67 e ;& ZI)) 1 j\ 2 3 4 5 6 7 ]\ u J:.
— i Y
o K 11,779 3,678 3,878 2,038 1,440 548 140 57
e N B 27,302 3,678 7,756 6,114 9,760 2,740 840 414
65 L L
B 9,548 1,983 4,830 1,702 608 239 129 57
657 LA B BSOSt
L 4 6,481 1,983 2,837 1,012 378 161 78 32
e N B[ 13,708 1,983 0,674 3,036 1,512 805 468 230
655% LA I
B 9,548 1,983 4,830 1,702 608 239 129 57




—58—(EERVMEE)

() fESEDOTRIA - EEDFTA ORELR, 655 Ll Lt NBOWD —fifibiitk, 65mIL L

A NB M OHIERF S 720 D NB

A % 6,481 13,708 9,548 2.12
T £ I F & — fix it # 6,465 13,678 9,529 2.12
+ 1H: i 6,449 13,651 9,509 2.12
o FF 5} £ 5,801 12,617 8,703 2.17
ONE AR TR - A AR DO fER 155 231 189 1.49
LINEV H o X 479 766 597 1.60
LI 5 {E g 14 37 20 2.64
] i Y 16 27 20 1.69
T £ 2O I fE & — fix it A 16 30 19 1.88




(BERWMEE)—59—

(4 EEDOPTA OBFRA65m% L Ly N B O — ety oty N B3k,

RO
I & A E
(=D RIS “w g
” A 2 | s | an [ sA | 6n FALLE

B g 0,481 1 1,983 1 2,837 | 1,012 378 161 78 32
FEEIET 65U Fta 5
R T TR 06,4651 1,975 1 2,831 ] 1,012 378 159 78 32
I 1 il 6,449 | 1,966 | 2,827 | 1,010 377 159 78 32
o ¥ H %| 5,801 | 1,594 | 2,630 951 364 156 74 32
OUN B AR THARAR « A OESE 155 97 43 12 3 - - -
o B OE o {# = 479 271 151 44 7 3 3 -
o r(ﬁé\ 5 {F =z 14 4 3 3 3 - 1 -
fH] & n 16 9 4 2 1 - - -
LM Te 655 L E 16 3 6 3 3 9 3 3
BB O WD K

(5) 655k LA _EHEAT EOA M EEOR TRl —i i, — s AR
65 Ll B AB RO S 720 N B

65m LA AN D

FEORTH LN O R NS = | e | s g 6@?}%{%\: 714%}%\;:

& % 11,779 1 27,302 6,481 | 13,708 9,548 2.12
T £ I & — ik | 11,657 27,006 6,465 | 13,678 9,529 2.12
® - = p=:3 9,039 | 22,420 5,835 | 12,695 8,745 2.18
® & == =3 334 538 230 358 282 1.56
® 25 [ {E8 = 2,175 4,030 393 610 492 1.55
(1 2B < 1,428 2,671 172 269 217 1.56
3 ~ 5 M & 515 927 143 217 179 1.52

. 6 B & U Lk 232 432 78 124 96 1.59

@ < D fh, 9 18 7 15 10 2.14

2 UM T — ik A7 222 296 16 30 19 1.88




